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STUDIU DE OPORTUNITATE

pentru delegarea serviciilor publice de gestionare a

platformei de resturi vegetale si gunoi de grajd

I. Descrierea si identificarea activitatilor

Prin HCL Tandarei nr. 61 din 15.09.2010 a fost aprobata infiintarea S.C ADI ECOO 2009 SRL Tandarei, societate comerciala de interes public, prin asocierea consiliilor locale Tandarei, Ograda, Platonesti, Saveni, Suditi, Giurgeni, Mihail Kogalniceanu, Movila. Societatea este operator regional si are ca obiect de activitate:


1. Precolectarea, colectarea si transportul deseurilor municipale, inclusiv ale deseurilor toxice periculoase din deseurile menajere, cu exceptia celor cu regim special. 


2. Sortarea deseurilor municipale – pe aria administrativ teritoriala a orasului Tandarei;


3. Recuperarea materialelor reciclabile sortate - pe aria administrativ teritoriala a orasului Tandarei.


Prin HCL Tandarei nr. 55 din 30.05.2013 a fost aprobat Regulamentul de organizare si functionare al platformei de grajd.

       Autoritatea deleganta


Orasul Tandarei

      Obiectul delegarii

 
Obiectul contractului reprezinta delegarea gestiunii serviciului de gestionare a platformei de resturi vegetale si gunoi de grajd, activitatile care fac obiectul delegarii de gestiune sunt:

-Colectarea  resturilor vegetale si gunoiului de grajd; 

- Prelucrarea  resturilor vegetale si gunoiului de grajd,  in vederea compostarii acestora, in Aria delegarii;

- Valorificarea compostului;


Transferul catre S.C ADI ECOO 2009 SRL Tandarei, a obiectivului de investitie “Platforma de stocare temporara a gunoiului de grajd” situata in orasul Tandarei, DJ 212 Tandarei – Fetesti, apartine domeniului public al orasului Tandarei, fiind o constructie din beton armat, imprejmuire din plasa sudata cu dimensiunile – lungime 122 ml, latime 40 ml. Valoarea de inventar a investitiei este de 997 569,19 lei.


Transferul tocatorului deseuri care apartine domeniului privat al localitatii in valoare de 554.408,71 lei.

II. Cadrul legislativ

Acest studiu este realizat in conformitate cu 


- Legea nr. 215/2001 republicata ;


- Legea serviciului de salubrizare a localitatilor nr. 101/2006;


- Legea 51/2006 a serviciilor comunitare de utilitati publice;

- Legea 211/2011 privind regimul deseurilor


III. Obiectivele delegarii

Autoritatea deleganta urmareste respectarea urmatoarelor obiective :


- imbunatatirea conditiilor de viata ale cetatenilor; 


- realizarea unei infrastructuri edilitare moderne, ca baza a dezvoltarii economice si in scopul atragerii investitiilor profitabile pentru comunitatile locale; 

dezvoltarea durabila a serviciilor publice de gestionare integrata a deseurilor nepericuloase; 

protectia mediului; 


- mentinerea in stare perfect functionala si imbunatatirea sistemului public de gestionare integrata a deseurilor nepericuloase; 


- imbunatatirea serviciilor publice de gestionare integrata a deseurilor nepericuloase;  


- mentinerea unor preturi si tarife cat mai scazute pentru gestionarea integrata a deseurilor nepericuloase, conform standardelor serviciilor publice de gestionare integrata a deseurilor nepericuloase;

- echilibrul financiar al Atribuirii, cu respectarea preturilor si tarifelor


- cresterea progresiva a ariei de acoperire a serviciilor publice de gestionare integrata a deseurilor nepericuloase pana la atingerea limitelor intregii Arii a Atribuirii;


- calitatea buna a Serviciilor si gestiunea administrativa si comerciala eficienta;


- mentinerea calitatii tehnice si intretinerea in buna stare a echipamentelor si lucrarilor cuprinse in Serviciile.

IV Fundamentarea necesitatii si oportunitatii delegarii serviciului

Prezentul studiu de oportunitate se realizeaza in vederea analizarii situatiei actuale si a oportunitatii de concesionare a serviciilor publice de salubrizare.

Principalele aspecte ce se impun in realizarea studiului sunt:


- Respectarea si aplicarea reglementarilor legislative in domeniu, care au fost armonizate cu legislatia U.E.;


- Necesitatea asigurarii unor servicii publice de salubrizare eficiente si de calitate, modernizarea infrastructurii si sistemului logistic existent;


- Necesitatea modernizarii sistemului de gestionare a deseurilor;


- Dorinta autoritatii locale de a asigura un mediu de viata curat si sanatos locuitorilor


Grupurile interesate de realizarea serviciilor de salubrizare in orasul Tandarei sunt:

       a) Utilizatori/beneficiari ai serviciilor de salubrizare:


- Casnici: persoane fizice;


- Agenti economici;


- Institutii publice.

      b) Primaria orasului Tandarei – Serviciul de salubrizare - are ca obiectiv realizarea unor servicii de salubrizare de calitate de catre operatorul de salubrizare, scop in care efectueaza controlul si urmarirea activitatii de salubrizare stradala efectuata de catre operator.

      c) Prestatorii de servicii de salubrizare - care au ca obiectiv obtinerea unui profit cat mai mare in schimbul serviciilor oferite;

     d) Institutii ale statului care au ca scop protejarea mediului, a sanatatii populatiei:

 
In prezent U.A.T oras Tandarei a finalizat obiectivul de investitie “Platforma de stocare temporara a gunoiului de grajd” situata in orasul Tandarei, DJ 212 Tandarei – Fetesti, care apartine domeniului public al orasului Tandarei, fiind o constructie din beton armat, imprejmuire din plasa sudata cu dimensiunile – lungime 122 ml, latime 40 ml. si a achizitionat un tocator de deseuri, pentru operarea acestora este necesar incheierea unui contract de delegare cu un operator autorizat de catre ANRSC.

       V. Stabilirea procedurii optime pentru atribuirea contractului de delegare


Pentru delegarea serviciilor publice de gestionare a platformei de resturi vegetale si gunoi de grajd, autoritatea deleganta care este membra a Asociatiei de dezvoltare Intercomunitara ADI ECOO 2009 si este actionar majoritar al operatorului de salubritate din orasul Tandarei S.C ADI ECOO 2009 Tandarei, impreuna cu celelate consilii locale membre ale asociatiei, stabileste ca procedura – delegarea prin gestiune directa a serviciului.


Gestiunea directa se realizeaza in conformitate cu prevederile Legii 51/2006 a serviciilor comunitare de utilitati publice, dupa cum urmeaza:

Art. 28

(1)Gestiunea directa este modalitatea de gestiune in care autoritatile deliberative si executive, in numele unitatilor administrativ-teritoriale pe care le reprezinta, isi asuma si exercita nemijlocit toate competentele si responsabilitatile ce le revin potrivit legii cu privire la furnizarea/prestarea serviciilor de utilitati publice, respectiv la administrarea, functionarea si exploatarea sistemelor de utilitati publice aferente acestora.

(2)Gestiunea directa se realizeaza prin intermediul unor operatori de drept public infiintati la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale, in baza hotararilor de dare in administrare adoptate de autoritatile deliberative ale acestora; acesti operatori pot fi:

a)compartimente functionale fara personalitate juridica, organizate in structura aparatului de specialitate al primarului sau, dupa caz, al consiliilor judetene;

b)servicii publice de interes local sau judetean, specializate, fara personalitate juridica, infiintate si organizate in subordinea consiliilor locale sau consiliilor judetene, dupa caz, prin hotarari ale autoritatilor deliberative ale unitatilor administrativ-teritoriale respective;

c)servicii publice de interes local sau judetean, specializate, cu personalitate juridica, infiintate si organizate in subordinea consiliilor locale sau consiliilor judetene, dupa caz, prin hotarari ale autoritatilor deliberative ale unitatilor administrativ-teritoriale respective.

(3)Prin exceptie de la prevederile alin. (2), serviciile de utilitati publice pot fi furnizate/prestate si de regii autonome de interes local sau judetean numai daca acestea mai au in derulare proiecte de investitii cofinantate din fonduri europene ori din imprumuturi rambursabile, pana la finalizarea acestora.

(4)Operatorii organizati ca servicii publice de interes local sau judetean, cu personalitate juridica, au patrimoniu propriu, functioneaza pe baza de gestiune economica si se bucura de autonomie financiara si functionala; acesti operatori sunt subiecte juridice de drept fiscal, sunt titulari ai codului unic de inregistrare fiscala si ai conturilor deschise la unitatile teritoriale ale trezoreriei sau la unitatile bancare si intocmesc, in conditiile legii, buget de venituri si cheltuieli si situatii financiare anuale.

(5)Operatorii care isi desfasoara activitatea in modalitatea de gestiune directa furnizeaza/presteaza servicii de utilitati publice prin exploatarea si administrarea infrastructurii tehnico-edilitare aferente acestora, pe baza hotararii de dare in administrare a serviciului, si a sistemului de utilitati publice aferent serviciului, adoptata de autoritatile deliberative ale unitatilor administrativ-teritoriale, precum si pe baza licentei eliberate de autoritatea de reglementare competenta. Prin hotararea de dare in administrare se clarifica drepturile si obligatiile partilor cu privire la furnizarea/prestarea serviciului, inclusiv la administrarea, functionarea si exploatarea sistemului de utilitati publice aferente acestuia.

(6)Operatorii care isi desfasoara activitatea in regim de gestiune directa se organizeaza si isi desfasoara activitatea pe baza unui regulament de organizare si functionare aprobat de autoritatile deliberative ale unitatilor administrativ-teritoriale.

(7)Excedentele anuale rezultate din executia bugetelor serviciilor publice de interes local sau judetean cu personalitate juridica, care gestioneaza servicii de utilitati publice, se reporteaza in anul urmator cu aceeasi destinatie. Disponibilitatile provenite din fonduri externe nerambursabile sau din imprumuturi destinate cofinantarii acestora se administreaza si se utilizeaza potrivit acordurilor de finantare incheiate.

Art. 31

(1)Prin exceptie de la prevederile art. 29 alin. (8), contractul de delegare a gestiunii serviciilor, definit potrivit prevederilor art. 29 alin. (6), se atribuie direct:

a)operatorilor regionali infiintati de unitatile administrativ-teritoriale, membre ale unei asociatii de dezvoltare intercomunitara cu obiect de activitate serviciile de utilitati publice;

b)operatorilor cu statut de societati reglementate de Legea nr. 31/1990, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, si cu capital integral al unitatilor administrativ-teritoriale infiintati prin reorganizarea pe cale administrativa, in conditiile legii, a regiilor autonome de interes local sau judetean ori a serviciilor publice de interes local sau judetean subordonate autoritatilor administratiei publice locale, care au avut in administrare si in exploatare bunuri, activitati ori servicii de utilitati publice.

(2)Atribuirea directa a contractelor de delegare a gestiunii se face cu respectarea urmatoarelor conditii cumulative:

a)unitatile administrativ-teritoriale membre ale unei asociatii de dezvoltare intercomunitara cu obiect de activitate serviciile de utilitati publice, in calitate de actionari/asociati ai operatorului regional, prin intermediul asociatiei, sau, dupa caz, unitatea administrativ-teritoriala, in calitate de actionar/asociat unic al operatorului, prin intermediul adunarii generale a actionarilor si al consiliului de administratie, exercita un control direct si o influenta dominanta asupra deciziilor strategice si/sau semnificative ale operatorului regional/operatorului in legatura cu serviciul furnizat/prestat, similar celui pe care il exercita asupra structurilor proprii in cazul gestiunii directe;

b)operatorul regional, respectiv operatorul, in calitate de delegat, desfasoara exclusiv activitati din sfera furnizarii/prestarii serviciilor de utilitati publice destinate satisfacerii nevoilor de interes public general ale utilizatorilor de pe raza de competenta a unitatilor administrativ-teritoriale membre ale asociatiei, respectiv a unitatii administrativ-teritoriale care i-a delegat gestiunea serviciului;

c)capitalul social al operatorului regional, respectiv al operatorului, este detinut in totalitate de unitatile administrativ-teritoriale membre ale asociatiei, respectiv de unitatea administrativ-teritoriala; participarea capitalului privat la capitalul social al operatorului regional/operatorului este exclusa.

(3)In cazul incetarii din orice cauza a contractelor de delegare a gestiunii serviciilor de utilitati publice atribuite in baza prevederilor alin. (1) si (2), delegarea ulterioara a gestiunii acestor servicii se poate face numai cu respectarea prevederilor art. 29 alin. (8).

(4)In situatia contractelor de delegare a gestiunii atribuite direct operatorului regional, respectiv operatorului, asociatia de dezvoltare intercomunitara cu obiect de activitate serviciile de utilitati publice, respectiv unitatile administrativ-teritoriale, in calitate de delegatar, vor evalua, in baza conditiilor caietului de sarcini anexat la contractul de delegare a gestiunii, performantele operatorului regional, respectiv ale operatorului, precum si modul de respectare a indicatorilor de performanta. In cazul in care se constata nerespectarea grava, repetata sau prelungita a indicatorilor de performanta in furnizarea/prestarea serviciilor, contractul de delegare a gestiunii serviciului poate fi reziliat.

VI. Durata estimata a delegarii de gestiune


In conformitate cu prevederile art. 32 din Legea 51/2006 durata unui contract de delegare a gestiunii nu poate fi mai mare de 35 de ani, la stabilirea acesteia luandu-se in calcul durata necesara amortizarii investitiilor prevazute in sarcina operatorului/operatorului regional prin contractul de delegare. Aceasta poate fi prelungita, in aceleasi conditii contractuale, ori de cate ori autoritatea administratiei publice locale solicita operatorului, pentru buna executare a serviciului, realizarea unor investitii ce nu ar putea fi amortizate in termenul ramas pana la finalizarea contractului decat printr-o crestere excesiva a tarifelor si taxelor. Prelungirea se poate face cu conditia ca durata maxima a contractului sa nu depaseasca 49 de ani.

Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de colectare deseuri nepericuloase este incheiat intre Asociatia de  Dezvoltare Intercomunitara ECOO 2009 si S.C ADI ECOO 2009 S.R.L Tandarei in anul 2011, pentru o perioada de 25 ani. 

Astfel contractul de delegarea a serviciilor publice de gestionare a platformei de resturi vegetale si gunoi de grajd poate fi incheiat pentru o perioada de 21 ani, pana la data cand expira contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de colectare deseuri nepericuloase.

Administrator public,

jrs. Sileanu Alexandru Rares

