ANEXA LA HCL NR.57/25.06.2015
PLAN DE ORDINE ŞI SIGURANŢĂ

PUBLICĂ

AL ORASULUI TANDAREI
 2015
Țăndărei este un oraș din județul Ialomița, Muntenia, România. Localitatea reprezintă al patrulea centru urban ca mărime și importanță al județului Ialomița.
Planul de ordine şi siguranţă publică este întocmit în conformitate cu prevederile Legiinr.155/2010 a Poliţiei Locale şi Regulamentului de Organizare şi Funcţionare al Poliţiei Locale,aprobat prin H.G.R. nr. 1332/2010 precum şi Legea nr. 333/2003 privind paza obiectivelor,

bunurilor, valorilor şi protecţia persoanelor, Legea nr. 215/2001 privind administraţia public locală, OMAI nr. 92/2011.
Cap. I SITUAŢIA OPERATIVĂ
A. Teritoriul
a) Aşezare geografică

Orașul se află în partea de nord-est a județului, pe malul stâng al râului Ialomița. Este străbătut de șoseaua națională DN2A, care leagă Slobozia de Constanța; din acest drum, la Țăndărei se ramifică șoseaua națională DN21A, care duce spre Bărăganul (județul Brăila; unde se termină în DN21) și șoseaua județeană DJ201, care merge pe malul drept al Ialomiței la Slobozia și mai departe către Ciochina și Coșereni (unde se termină în DN2). Tot lângă Țăndărei, DN2A se intersectează cu șoseaua județeană DJ212, care duce spre sud la Platonești, Movila și Fetești (unde se termină în DN3B) și spre nord la Mihail Kogălniceanu și mai departe în județul Brăila la Berteștii de Jos, Stăncuța, Gropeni și Chiscani (unde se termină în DN21).
Orașul este nod feroviar, aici întâlnindu-se calea ferată Făurei-Fetești cu calea ferată Urziceni-Slobozia-Țăndărei.
b) Suprafaţa şi configuraţia terenului
Suprafața totală a localității este de 11.325 ha, din care suprafața de 721,88 ha reprezintă intravilanul localității, iar 9286 ha extravilan. 
Relieful preponderent este de câmpie.
c) Regimul climateric
Orasul Tandarei aparţine în întregime sectorului cu climă continentală (ţinutul climatic al Câmpiei Române). Regimul climatic este omogen pe tot cuprinsul orasului ca urmare a uniformităţii reliefului de câmpie. El se caracterizează prin veri foarte calde, cu precipitaţii scăzute ce cad mai ales sub formă de averse şi prin ierni relativ reci, marcate de viscole puternice dar şi frecvente perioade de încalzire.

Temperatura medie anuală este de până la 35 grade Celsius vara şi până la -20 grade Celsius iarna, iar precipitaţiile însumează 350-400 l/mp. anual.Vânturile predominante sunt cele caracteristice câmpiei : din Est - Crivăţ şi din Vest -Austrul.
d) Reţele hidrografice
Reţeaua hidrografică a orasului Tandarei, cuprinde la S raul Ialomita iar in partea de V Lacul Strachina si lacul Agrement
e) Căi de comunicaţie
Orasul Tandarei este străbătut de 2 drumuri  nationale şi 118 străzi, cu o lungime totală de 73 Km., din care 39 Km. modernizaţi 

Transportul rutier  de persoane în oras este acoperit de două societăţi de taxi.
f) Zone de agreement
Pe raza orasului Tandarei există amenajate cca. 15 ha. de parcuri 

Parcul Monument din zona centrala situat in imediata vecinatate a DN 2A
Parcul Mare situat pe strada Fetesti.
g) Obiective de interes pentru activităţile de menţinere a ordinii publice
Deşi nu este un oraş turistic, Tandarei se poate mândri cu o serie de obiective  şi culturale de interes, având în vedere importanţa lor şi patrimoniul de care dispune.
În domeniul economic, în orasul Tandarei există o platforma industriala conţinând un numar de 2 fabrici:
h) Unităţi de interes public:
Instituţii publice;

- Primăria Tandarei;
- Centrul zonal A.P.I.A
Instituţii de învăţământ:

- Liceul Tehnologic  
- Liceul Teoretic Paul Georgescu
- Grădiniţele cu program normal sau cu program prelungit

Obiective religioase şi de cult:

- 4 ( patru ) Biserici Creştin Ortodoxe;

- 1 (unu) lăcaşe de cult Adventist de Ziua a Şaptea;

- 2 (doua) lăcaşe de cult Penticostal.
- 1 (unu) lăcaşe de cult Baptist
Filiale ale Partidelor Politice:

- Partidul Social Democrat;

- Partidul Naţional Liberal;

- Partidul Miscarea Populara;

- Partidul Noua Generaţie;

Pieţe:

- Piaţa Agroalimentară ;

- Piaţa duminicala amplasata pe sos.Brailei;

- Bazarul orasenesc;

- Obor.

Societăţi de pază

- SC KIDCO SECURITY SRL Tandarei
B. Populaţia
Conform evidenţelor încheiate în anul 2014, orasul Tandarei are o populaţie de 15657 locuitori stabili la care se adaugă un număr de 118 flotanţi.

Populaţia locuieşte în blocuri de locuinţe, în cartierele:Sinistrati ,Sat, Spital, Gara,Strachina,Pod-Varianta si la blocuri.
În orasul Tandarei se deplasează zilnic un număr de 100-150 de persoane care lucrează la agenţi economici cu capital privat, mixt sau de stat din comunele învecinate: Mihail Kogalniceanu,Gura Ialomitei,Giurgeni,Platonesti ,Lacusteni,Saveni, Ograda,Murgeanca ,Valea Ciorii folosind pentru deplasare mijloacele de transport ale S.C. Comtrans S.A., S.C. Nick Touring SRL, calea ferată, mijloace proprii sau ale altor agenţi economici.
C. Evenimente social – economice,
politice, religioase sau sportive
Pe teritoriul orasului Tandarei se desfăşoară o serie de manifestări publice, cu caracter economic, politic sau religios, fără o anumită periodicitate precum şi evenimente periodice tradiţionale.

Cu ocazia sărbătorilor importante la nivel naţional, au loc manifestări organizate de către administraţia publică :

- De ziua Naţională a României, la data de 1 Decembrie, au loc depuneri de coroane de flori Monumentul Eroilor ;

- La data de 24 ianuarie, în aceeaşi locaţie, se sărbătoreşte marele eveniment din istoria ţării noastre – Unirea Principatelor ;

- În fiecare an, la data de 25 octombrie, Ziua Armatei, au loc acţiuni similare în memoria militarilor căzuţi în luptele de apărare a patriei ;

Ca eveniment devenit deja tradiţional – Targul Traditional de Toamna ,,ZIUA CRUCII ʼʼpe o perioadă de patru zile începind cu data de 10.09.ale fiecarui an şi cuprinde o serie de activităţi culturale, sportive şi de agrement, organizate în diferite locaţii din zona parcului  Ialomita si a Stadionului Tineretului.
Ca şi evenimente sportive pe raza municipiului, participăm la asigurarea măsurilor de ordine la următoarele evenimente :

- meciurile de fotbal disputate în liga a IV a , de echipa locală ,,Victoria  Tandarei organizate pe Stadionul Tineretului;
Concluzii rezultate din situaţia operativă pe anul 2014
Pe parcursul anului 2014, Poliţia Locala Tandarei, a desfăşurat o activitate diversa din punct de vedere al acţiunilor poliţieneşti specifice, urmărind respectarea prevederilor regăsite actele normative pentru care avem competenţe legale.

- Menţinerii liniştii şi ordinii publice;

- Gospodăririi, administrării şi întreţinerii domeniului public şi privat al orasului ;

- Desfăşurarea activităţii de transport în regim de taxi în oras ;

- Înregistrarea, evidenţa şi radierea vehiculelor care nu se supun înmatriculării;

- Salubrizarea orasului, depozitarea şi regimul deşeurilor;

- Paza obiectivelor;

- Controlul activităţilor comerciale;

- Organizarea şi desfăşurarea adunărilor publice;

- Regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparţinând domeniului public sau privat al statului ori al unităţilor administrativ teritoriale;

- Regimul drumurilor;

-Măsuri pentru asigurarea condiţiilor de dezvoltare fizică şi morală a elevilor.

Starea contravenţională :

La sfârşitul anului 2014, din evidenţele proprii a rezultat aplicarea unui număr total de 72 sancţiuni.
Cap. II DISPOZITIVELE DE ORDINE ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ
A. Dispozitivele de ordine şi siguranţă publică şi zonele de responsabilitate
Poliţiştii locali din cadrul Poliţiei Locale Tandarei, desfăşoară pe parcursul schimburilor I şi II, activitatea de patrulare pe întreaga suprafaţă a orasului, 

Agenţii Poliţiei Locale Tandarei, care îşi îndeplinesc atribuţiile si cu privire la  circulaţia rutiera, participă, după caz, la asigurarea fluenţei circulaţiei pe drumurile publice din raza teritorială de competenţă, verifică integritatea mijloacelor de semnalizare rutieră, asigură, în cazul accidentelor soldate cu victime, paza locului acestor accidente şi ia primele măsuri ce se impun pentru conservarea urmelor, identificarea martorilor şi a făptuitorilor şi,dacă se impune,transportul victimelor la cea mai apropiată unitate sanitară şi constată contravenţii şi aplică sancţiuni pentru încălcarea unor norme legale prevăzute de legislaţia rutieră, aşa cum sunt ele consemnate în Legea nr. 155/2010. Deasemenea, aplică prevederile legale privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparţinând domeniului public sau privat al statului ori al unităţilor/subdiviziunilor administrativ-teritoriale;
B. Misiuni specifice
În domeniul ordinii şi liniştii publice, precum şi al pazei bunurilor, poliţia locală are următoarele atribuţii:

a) menţine ordinea şi liniştea publică în zonele şi locurile stabilite prin planul de ordine şi siguranţă publică al unităţii/subdiviziunii administrativ-teritoriale, aprobat în condiţiile legii;

b) menţine ordinea publică în imediata apropiere a unităţilor de învăţământ publice, a unităţilor sanitare publice, în parcările auto aflate pe domeniul public sau privat al unităţii/subdiviziunii administrativ-teritoriale, în zonele comerciale şi de agrement, în parcuri, pieţe, cimitire, precum şi în alte asemenea locuri publice aflate în proprietatea şi/sau în administrarea

unităţilor/subdiviziunilor administrativ-teritoriale sau a altor instituţii/servicii publice de interes local, stabilite prin planul de ordine şi siguranţă publică;

c) participă, împreună cu autorităţile competente prevăzute de lege, potrivit competenţelor, la activităţi de salvare şi evacuare a persoanelor şi bunurilor periclitate de calamităţi naturale ori catastrofe, precum şi de limitare şi   înlăturare a urmărilor provocate de astfel de evenimente;

d) acţionează pentru identificarea cerşetorilor, a copiilor lipsiţi de  supravegherea şi ocrotirea părinţilor sau a reprezentanţilor legali, a persoanelor fără adăpost şi procedează la încredinţarea acestora serviciului public de asistenţă socială în vederea soluţionării problemelor  acestora, în condiţiile legii;

e) constată contravenţii şi aplică sancţiuni, potrivit competenţei, pentru nerespectarea legislaţiei privind regimul de deţinere a câinilor periculoşi sau agresivi, a celei privind programul de gestionare a câinilor fără stăpân şi a celei privind protecţia animalelor şi sesizează serviciile specializate pentru gestionarea câinilor fără stăpân despre existenţa acestor câini şi acordă sprijin personalului specializat în capturarea şi transportul acestora la adăpost;

f) asigură protecţia personalului din aparatul de specialitate al primarului, din instituţiile sau serviciile publice de interes local la efectuarea unor controale ori acţiuni specifice;

g) participă, împreună cu alte autorităţi competente, la asigurarea ordinii şi liniştii publice cu ocazia mitingurilor, marşurilor, demonstraţiilor,  procesiunilor, acţiunilor de pichetare, acţiunilor comerciale promoţionale, manifestărilor cultural-artistice, sportive, religioase sau comemorative,

după caz, precum şi a altor asemenea activităţi care se desfăşoară în spaţiul public şi care implică aglomerări de persoane;

h) asigură paza bunurilor şi obiectivelor aflate în proprietatea  unităţii/subdiviziunii administrativteritoriale şi/sau în administrarea autorităţilor administraţiei publice locale sau a altor servicii/instituţii publice de interes local, stabilite de consiliul local) constată contravenţii şi aplică sancţiuni pentru nerespectarea normelor legale privind convieţuirea socială stabilite prin legi sau acte administrative ale autorităţilor administraţiei publice centrale şi locale, pentru faptele constatate în raza teritorială de competenţă;

j) execută, în condiţiile legii, mandatele de aducere emise de organele de urmărire penală şi instanţele de judecată care arondează unitatea/subdiviziunea administrativ-teritorială, pentru persoanele care locuiesc pe raza de competenţă;

k) participă, alături de Poliţia Română, Jandarmeria Română şi celelalte forţe ce compun sistemul integrat de ordine şi siguranţă publică, pentru prevenirea şi combaterea infracţionalităţii stradale;

l) cooperează cu centrele militare zonale în vederea înmânării ordinelor de chemare la mobilizare şi/sau de clarificare a situaţiei militare a rezerviştilor din Ministerul Apărării Naţionale;

m) asigură măsuri de protecţie a executorilor judecătoreşti cu ocazia executărilor silite;

n) acordă, pe teritoriul unităţilor/subdiviziunilor administrativ-teritoriale, sprijin imediat structurilor competente cu atribuţii în domeniul menţinerii, asigurării şi restabilirii ordinii publice.

În domeniul circulaţiei pe drumurile publice, poliţia locală are următoarele atribuţii:

a) asigură fluenţa circulaţiei pe drumurile publice din raza teritorială de competenţă, având dreptul de a efectua semnale regulamentare de oprire a conducătorilor de autovehicul exclusiv pentru îndeplinirea atribuţiilor conferite de prezenta lege în domeniul circulaţiei pe drumurile publice;

b) verifică integritatea mijloacelor de semnalizare rutieră şi sesizează nereguli constatate privind funcţionarea semafoarelor, starea indicatoarelor şi a marcajelor rutiere şi acordă asistenţă în zonele unde se aplică marcaje rutiere;

c) participă la acţiuni comune cu administratorul drumului pentru înlăturarea efectelor fenomenelor naturale, cum sunt: ninsoare abundentă, viscol, vânt puternic, ploaie torenţială, grindină, polei şi alte asemenea fenomene, pe drumurile publice;

d) participă, împreună cu unităţile/structurile teritoriale ale Poliţiei Române, la asigurarea măsurilor de circulaţie ocazionate de adunări publice, mitinguri, marşuri, demonstraţii, procesiuni, acţiuni de pichetare, acţiuni comerciale promoţionale, manifestări cultural-artistice, sportive,

religioase sau comemorative, după caz, precum şi de alte activităţi care se desfăşoară pe drumul public şi implică aglomerări de persoane;

e) sprijină unităţile/structurile teritoriale ale Poliţiei Române în asigurarea măsurilor de circulaţie în cazul transporturilor speciale şi al celor  agabaritice pe raza teritorială de competenţă;

f) acordă sprijin unităţilor/structurilor teritoriale ale Poliţiei Române în luarea măsurilor pentru asigurarea fluenţei şi siguranţei traficului;

g) asigură, în cazul accidentelor soldate cu victime, paza locului acestor accidente şi ia primele măsuri ce se impun pentru conservarea urmelor, identificarea martorilor şi a făptuitorilor şi, dacă se impune, transportul victimelor la cea mai apropiată unitate sanitară;

h) constată contravenţii şi aplică sancţiuni pentru încălcarea normelor legale privind oprirea, staţionarea, parcarea autovehiculelor şi accesul interzis, având dreptul de a dispune măsuri de ridicare a autovehiculelor staţionate neregulamentar;

i) constată contravenţii şi aplică sancţiuni pentru încălcarea normelor legale privind masa maximă admisă şi accesul pe anumite sectoare de drum, având dreptul de a efectua semnale de oprire a conducătorilor acestor vehicule;

j) constată contravenţii şi aplică sancţiuni pentru încălcarea normelor rutiere de către pietoni, biciclişti, conducători de mopede şi vehicule cu tracţiune animală;

k) constată contravenţii şi aplică sancţiuni pentru nerespectarea prevederilor legale referitoare la circulaţia în zona pietonală, în zona rezidenţială, în parcuri şi zone de agrement, precum şi pe locurile deparcare adaptate, rezervate şi semnalizate prin semnul internaţional pentru persoanele cu handicap;

l) aplică prevederile legale privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparţinând domeniului public sau privat al statului ori al unităţilor/subdiviziunilor administrativ-teritoriale;

m) cooperează cu unităţile/structurile teritoriale ale Poliţiei Române pentru identificarea deţinătorului/utilizatorului autovehiculului ridicat ca urmare a staţionării neregulamentare sau al autovehiculelor abandonate pe domeniul public.
În domeniul disciplinei în construcţii şi al afişajului stradal, poliţia locală are următoarele atribuţii:
a) efectuează controale pentru identificarea lucrărilor de construcţii executate fără autorizaţie de construire sau desfiinţare, după caz, inclusiv a construcţiilor cu caracter provizoriu;

b) efectuează controale pentru identificarea persoanelor care nu respectă autorizaţia de executare a lucrărilor de reparaţii ale părţii carosabile şi pietonale;

c) verifică respectarea normelor legale privind afişajul publicitar, afişajul electoral şi orice altă formă de afişaj/reclamă, inclusiv cele referitoare la amplasarea firmei la locul de desfăşurare a activităţii economice;

d) participă la acţiunile de demolare/dezmembrare/dinamitare a construcţiilor efectuate fără autorizaţie pe domeniul public sau privat al unităţii/subdiviziunii administrativ-teritoriale ori pe spaţii aflate în administrarea autorităţilor administraţiei publice locale sau a altor instituţii/servicii publice de interes local, prin asigurarea protecţiei perimetrului şi a libertăţii de acţiune a personalului care participă la aceste operaţiuni specifice;

e) constată, după caz, conform atribuţiilor stabilite prin lege, contravenţiile privind disciplina în domeniul autorizării executării lucrărilor în construcţii şi înaintează procesele-verbale de constatare a contravenţiilor, în vederea aplicării sancţiunii, şefului compartimentului de specialitate care

coordonează activitatea de amenajare a teritoriului şi de urbanism sau, după caz, preşedintelui consiliului judeţean, primarului unităţii administrativ-teritoriale  în a cărui rază de competenţă s-a săvârşit contravenţia sau persoanei împuternicite de aceştia.
În domeniul protecţiei mediului, poliţia locală are următoarele atribuţii:
a) controlează respectarea prevederilor legale privind condiţiile de ridicare, transport şi depozitare

a deşeurilor menajere şi industriale

b) sesizează autorităţilor şi instituţiilor publice competente cazurile de nerespectare a normelor legale privind nivelul de poluare, inclusiv fonică;

c) participă la acţiunile de combatere a zoonozelor deosebit de grave şi a epizootiilor;

d) identifică bunurile abandonate pe domeniul public sau privat al unităţii/subdiviziunii aadministrativ-teritoriale sau pe spaţii aflate în administrarea autorităţilor administraţiei publice locale ori a altor instituţii/servicii publice de interes local şi aplică procedurile legale pentru ridicarea acestora;

e) verifică igienizarea surselor de apă, a malurilor, a albiilor sau cuvetelor acestora;

f) verifică asigurarea salubrizării străzilor, a căilor de acces, a zonelor verzi, a rigolelor, îndepărtarea zăpezii şi a gheţii de pe căile de acces, dezinsecţia şi deratizarea imobilelor;

g) verifică existenţa contractelor de salubrizare încheiate de către persoane fizice sau juridice, potrivit legii;

h) verifică ridicarea deşeurilor menajere de operatorii de servicii de salubrizare, în conformitate cu graficele stabilite;

i) verifică şi soluţionează, potrivit competenţelor specifice ale autorităţilor administraţiei publice locale, sesizările cetăţenilor privind nerespectarea normelor legale de protecţie a mediului şi a surselor de apă, precum şi a celor de gospodărire a localităţilor;

j) constată contravenţii şi aplică sancţiuni pentru încălcarea normelor legale specifice realizării atribuţiilor prevăzute la lit. a) - i), stabilite în sarcina autorităţilor administraţiei publice locale.
În domeniul activităţii comerciale, poliţia locală are următoarele atribuţii:
a) acţionează pentru respectarea normelor legale privind desfăşurarea comerţului stradal şi a activităţilor comerciale, respectiv a condiţiilor şi a locurilor stabilite de autorităţile administraţiei publice locale;

b) verifică legalitatea activităţilor de comercializare a produselor desfăşurate de operatori economici, persoane fizice şi juridice autorizate şi producători particulari în pieţele agroalimentare, târguri şi oboare, precum şi respectarea prevederilor legale de către administratorii pieţelor agroalimentare;

c) verifică existenţa la locul de desfăşurare a activităţii comerciale a autorizaţiilor, a aprobărilor, a documentelor de provenienţă a mărfii, a buletinelor de verificare metrologică pentru cântare, a avizelor şi a altor documente stabilite prin legi sau acte administrative ale autorităţilor

administraţiei publice centrale şi locale;

d) verifică respectarea normelor legale privind comercializarea obiectelor cu caracter religios;

e) verifică respectarea normelor legale privind amplasarea materialelor publicitare şi a locurilor de comercializare a produselor din tutun şi a băuturilor alcoolice;

f) verifică respectarea prevederilor legale privind orarul de aprovizionare şi funcţionare al operatorilor economici;

g) identifică mărfurile şi produsele abandonate pe domeniul public sau privat al unităţii administrativ-teritoriale sau pe spaţii aflate în administrarea autorităţilor administraţiei publice locale ori a altor servicii/instituţii de interes local şi aplică procedurile legale de ridicare a acestora;

h) verifică respectarea regulilor şi normelor de comerţ şi prestări de servicii stabilite prin acte normative în competenţa autorităţilor administraţiei publice locale;

i) cooperează şi acordă sprijin autorităţilor de control sanitar, de mediu şi de protecţie a consumatorilor în exercitarea atribuţiilor de serviciu specifice domeniului de activitate al acestora;

j) verifică respectarea obligaţiilor ce revin operatorilor economici cu privire la afişarea preţurilor, a produselor comercializate şi a serviciilor şi sesizează autorităţile competente în cazul în care identifică nereguli;

k) verifică şi soluţionează, în condiţiile legii, petiţiile primite în legătură cu actele şi faptele de comerţ desfăşurate în locuri publice cu încălcarea normelor legale;

l) constată contravenţii şi aplică sancţiuni pentru încălcarea normelor legale specifice realizării atribuţiilor prevăzute la lit. a) - j), stabilite în sarcina autorităţilor administraţiei publice locale.
În domeniul evidenţei persoanelor, poliţia locală are următoarele atribuţii:
a) înmânează cărţile de alegător persoanelor la împlinirea vârstei de 18 ani;

b) cooperează cu alte autorităţi competente în vederea verificării, la cererea acestora, a unor date cu caracter personal, dacă solicitarea este justificată prin necesitatea îndeplinirii unei atribuţii prevăzute de lege, cu respectarea reglementărilor legale privind prelucrarea datelor cu caracter

personal şi libera circulaţie a acestor date;

c) constată contravenţii şi aplică sancţiuni pentru nerespectarea normelor legale privind domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români, inclusiv asupra obligaţiilor pe care le au persoanele prevăzute la art. 37 alin. (2) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 97/2005 privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români,

aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 290/2005, cu modificările şi completările ulterioare;

d) cooperează cu serviciile publice comunitare de evidenţă a persoanelor pentru punerea în legalitate a persoanelor cu acte de identitate expirate şi a minorilor cu vârstă peste 14 ani, care nu au acte de identitate.
C) Supraveghere şcoli
Activitatea de supraveghere a unităţilor şcolare se realizează prin patrulare în zona limitrofă a unităţilor de învăţământ, în momentele de afluire intensă a elevilor la începutul sau sfârşitul orelor de curs, avându-se în vedere îndepărtarea persoanelor străine care nu-şi justifică prezenţa, menţinerea ordinii şi liniştii publice în şcoli şi jurul acestora.

Din cadrul acestui dispozitiv fac parte următoarele instituţii :

- Şcoala Generala nr.1

- Şcoala Generală nr. 2
- Liceul Tehnologic  
- Liceul Teoretic Paul Georgescu
Activităţi şi misiuni executate în comun
În realizarea atribuţiilor pe care le deţine conform legii, Poliţia Locală Tandarei desfăşoară activităţi în colaborare cu structura teritorială a Poliţiei Române, bazate pe protocoale încheiate cu Inspectoratul de Poliţie al judeţului Ialomiţa. Colaborarea este materializată în special prin acţiuni de patrulare în echipe mixte, pedestru sau auto, cel mai frecvent în schimburile I şi II. În cadrul acestor activităţi, poliţiştii locali participă şi la acţiunile organizate şi coordonate de către Poliţia Orasului Tandarei pe diferite probleme, acţiuni la care se consideră oportun aportul Poliţiei Locale.

În activitatea zilnică, în funcţie de problemele care au necesitat rezolvarea, Poliţia Locală Tandarei a colaborat cu Agenţia Judeţeană de Protecţia Mediului Ialomiţa, Direcţia de Sănătate Publică, defăşurând acţiuni de control.

Funcţia principală a Poliţiei, Jandarmeriei şi Poliţiei Locale este de protecţie a cetăţeanului şi a statului şi se realizează prin participarea la prevenirea şi combaterea fenomenului infracţional, garantarea şi apărarea drepturilor şi libertăţilor constituţionale, a siguranţei cetăţenilor, a proprietăţii publice şi private, asigurarea climatului necesar funcţionării instituţiilor statului, în conformitate cu prevederile legii.

Scopul cooperării presupune eliminarea suprapunerii fortelor si activitatilor specifice de ordine publica in aceleasi zone de siguranta publica si obiective de interes operativ, delimitarea clara si repartizarea in responsabilitatea fiecarui structuri a zonelor in special a locurilor cu potential criminogen precum si stabilirea distincta a caracterului misiunilor permanente sau temporare.

De asemenea conform Protocoalelor incheiate intre Politia Orasului Tandarei si Politia Locala au fost stabilite activitati ce urmeaza a fi desfasurate in colaborare de catre cele doua structuri in vederea contracararii cu fermitate a fenomenului infractional.

In cazul producerii unor evenimente deosebite, politistii, jandarmii, politistii locali si alte forte complementare vor lua de indata urmatoarele masuri :

- salvarea victimelor si bunurilor asigurind paza acestora ;

- asigurarea ordinii si pazei locului producerii evenimentelor si dirijarea circulatiei in zona ;

- mobilizarea cetatenilor in vederea lichidarii sau limitarii consecintelor si prevenirii extinderii acestora ;

- identificarea persoanelor care pot da relatii cu privire la locul si modul producerii evenimentului, conservarea urmelor ;

- raportarea imediata a evenimentelor constatate, la unitatea de politie in vederea dispunerii de masuri pentru interventie si cercetare ;

- colaborarea cu fortele specializate sau echipele de cercetare la fata locului, in cazul producerii unor evenimente cu grad ridicat de risc ;

- in baza Planului de cooperare, Politia , Jandameria si Politia Locala vor asigura si executa activitati punctuale ( filtre, razii, actiuni etc.) pentru prevenirea si descurajarea fenomenului infractional si contraventional;

- Jandameria va pune la dispozitia Politiei, functie de resusele umane disponibile, efective pentru constitutirea patrulelor de mentinere a ordinii publice;

- in zona statiilor, triajelor de cale ferata, precum si pe trenurile de calatori, Politia, prin intermediul formatiunilor de transporturi, va asigura prin patrule mixte ( politisti - jandarmi ) prevenirea si combaterea infractiunilor ce atenteaza la siguranta cetatenilor si a transportului de marfuri pe calea ferata.
Modul de acţiune în situaţii speciale
În cazul în care este sesizată comiterea unui accident rutier sau în cazul infracţiunilor contra vieţii, sănătăţii şi integrităţii corporale a persoanei, indiferent dacă sunt săvârşite în stradă, pe câmp deschis sau în imobile, ori în situaţia calamităţilor naturale, incendiilor sau exploziilor, trebuiesc luate următoarele măsuri :

- acţionează folosind echipamentul şi mijloacele din dotare pentru înlăturarea pericolului ;

- salvează victimele ;

- raportează prin orice mijloace evenimentul organelor ierarhic superioare ;

- evacuează persoanele din apropiere ;

- interzice accesul oricărei persoane în zona periculoasă ;

- conservă urmelor ;

- ia măsuri pentru depistarea unor eventuale surse de incendii şi    acţionează pentru localizarea, limitarea şi lichidarea efectelor acestora ;

- anunţă ambulanţa şi pompierii dacă este cazul ;

- identifică martorii oculari ;

- asigură paza locului faptei până la sosirea echipei operative ;

- sprijină reprezentanţii protecţiei civile şi pompierilor militari în vederea

inlăturării efectelor produse ;

- în cazul în care infractorul se află la locul faptei sau în imprejurimi, îl va

identifica, va lua măsuri de imobilizare şi îi va asigura protecţia pentru a nu

suferi vătămări corporale din partea altor persoane ;
Cap. III EFECTIVELE AFLATE LA DISPOZIŢIE ŞI SUPORTUL LOGISTIC
Efectivele de care dispune şi cu care acţionează Poliţia Locala Tandarei sunt următoarele :

Număr total de personal : 8
Total număr de poliţişti locali : 8,

Posturi de poliţişti locali aflaţi efectiv în activitate : 8
8- agenţi în activităţi de patrulare ordine publica.
In contextul în care orasul Tandarei  s-a extins prin apariţia unor noi cartiere de locuinţe, populaţia tânără fără ocupaţie creşte ca pondere, numărul de autovehicule înmatriculate în localitate sau inmatriculate in alte tarii ale Uniunii Europene şi aflate în circulaţie pe arterele orasului a crescut semnificativ, pentru asigurarea climatului de ordine şi linişte publică, combaterea unor încălcări a legii pe teritoriul Orasului Tandarei, considerăm ca, faţă de numărul de 8 politisti locali incadrati la data intocmirii prezentului inscris ,consideram ca in acest 
moment sunt necesari cca 13 poliţişti locali 
Suportul logistic aflat în dotarea Poliţiei locale Tandarei cuprinde :

- autovehicule - două autoturisme de patrulare Dacia Logan, echipate cu instalaţii acustice şi luminoase de culoare alb-albastră, 

- armament cu muniţie din polimer marca Glock 19 T ;

- pulverizatoare iritant-lacrimogene ;

- baston cauciuc ;

- cătuşe.

Pentru o mai bună asigurare a serviciului de menţinere a ordinii şi liniştii publice prin grija Consiliului Local, a fost implementat un sistem de supraveghere video, monitorizat prin dispeceratul Poliţiei Locale. Acest sistem de supraveghere cuprinde un număr de11 camere şi este

funcţional fiind dispus după cum urmează:

- Liceul Teoretic Paul Georgescu;

- Intersecţia Str. Fetesti cu Str.Bucuresti;

- Sediul Primariei

- Parcul Central

Pentru a fi în măsură să intervină în mod operativ şi profesionist în rezolvarea oricărei situaţii ivite pe timpul efectuării serviciului, agentul de ordine publică este dotat cu armament cu muniţie din polimer, baston de cauciuc, staţie radio emisie recepţie cu cătuşe, spray iritant-lacrimogen, aparate foto.

Cap. IV. INSTRUIREA EFECTIVELOR PENTRU EXECUTAREA ACTIVITĂŢILOR ŞI CONTROLUL DISPOZITIVELOR
a) Instruirea Efectivelor
În scopul pregătirii profesionale a personalului şi a asigurării însuşirii cunoştinţelor şi formarea deprinderilor specifice, precum şi antrenarea agenţilor pentru a acţiona izolat sau în cadrul formaţiunilor de poliţie în condiţiile legii şi în deplină siguranţă; formarea unei conduite demne, ferme şi respectuoase; întărirea spiritului de ordine şi disciplină în concordanţă cu legile şi regulamentul de ordine interioară, Poliţia Locală Slobozia asigură pregătirea profesională, o zi pe lună, după planul tematic intocmit de responsabilul Serviciului de Politiei Locala.
Instruirea poliţiştilor locali care intră în serviciu se realizează zilnic, înainte de intrarea în serviciu, după caz, prelucrându-se situaţia operativă.

Pregătirea va fi cu precădere orientată spre cunoaşterea legislaţiei în vigoare, formarea deprinderilor necesare îndeplinirii atribuţiilor specifice şi rezolvării eficiente a situaţiilor periculoase şi complexe.

Poliţiştii locali din cadrul Serviciului de Politie Locala Tandarei se pregătesc permanent, în raport cu apariţia şi evoluţia ameninţărilor la adresa ordinii publice, pentru dezvoltarea capacităţii operative, perfecţionarea cooperării între structurile de ordine publică şi circulaţie rutieră aparţinând altor structuri şi realizarea efortului generalizat  necesar asigurării ordinii publice pe raza orasului.

Instruirea premergătoare intrării în serviciu a efectivelor din dispozitivul de menţinere a ordinii şi siguranţei publice are ca scop informarea acestora cu privire la evoluţia situaţiei operative, aspectele identificate din analiza tactică, informaţiile deţinute şi zonele de patrulare.

Instruirea efectivelor care actioneaza in patrulele mixte de siguranta publica ( politisti, jandarmi, politisti locali ) se realizeaza zilnic, inainte de intrarea in serviciu, prin rotatie de catre seful politiei ofiteri anume desemnati din cadrul Politiei Nationale in baza unei tematici zilnice cu caracter practic aplicativ ce se intocmeste saptaminal.Instruirea elementelor din dispozitiv se realizeaza pe trei schimburi inaintea plecarii in teren, timp de 15 minute, ofiterii desemnati urmand sa execute :

- verificarea prezentei, daca politistii sunt apti fizic si psihic pentru executarea serviciului, daca au tinuta corespunzatoare si toate materialele din dotare asupra lor ;

- distribuirea fortelor in zonele de siguranta publica pe varianta de patrulare stabilita conform planificarii din Registrul Dispozitivelor si zonelor de Siguranta Publica ;

- prezentarea situatiei operative din ultimele 24 ore, a evenimentelor care au avut loc si actiunilor in curs de desfasurare pe raza municipiului, precum si a fortelor cu care conlucreaza ;

- prelucrarea aspectelor rezultate din activitatea desfasurata de acestia in ziua precedenta;

- indicarea persoanelor, a obiectelor urmarite si a celor revocate ;

- alte activitati de ordin organizatoric ;
b) Controlul Dispozitivelor
Controlul politiştilor locali se face de către funcţionarii publici de conducere, ocazie cu care se vor verifica :

- prezenta agenţilor in zonele de siguranţă publică;

- modul de indeplinire a obligatiilor ce le revin si eficienta masurilor luate ;

- cunoasterea populatiei si a persoanelor aflate in atentia politiei sau date pentru completarea supravegherii ;

- activitatile desfasurate si legalitatea masurilor luate;

- comportamentul fata de cetateni precum si modul de reactie fata de problemele ridicate de acestia ;

- tinuta, modul de intretinere si folosire a mijloacelor din dotare, inclusiv autovehiculele si animalele de serviciu ;

- sprijinirea şi indrumarea celor aflati in serviciu, pentru executarea in bune conditii a sarcinilor specifice si ia masuri pentru remedierea deficientelor constatate.
Deficientele constatate si propunerile facute cu ocazia controlului vor fi mentionate in registrul de control al echipelor de siguranta publica care va fi prezentat zilnic sefului sau adjunctului acestuia, cu ocazia schimbarii serviciului, pentru a dispune masuri.

La nivelul Poliţiei Locale Tandarei, ativitatea de control a dispozitivului de menţinere a ordinii şi siguranţei publice se efectuează de către primarul Orasului Tandarei ,  viceprimar ,şi de către funcţionarii publici cu funcţii de conducere din cadrul Poliţiei Locale.

Poliţiştii locali cu funcţii de conducere, aflaţi în control, sprijină şi îndrumă personalul din serviciul de zi şi de noapte pentru executarea în bune condiţii a sarcinilor specifice şi iau măsuri imediate de remediere a deficienţelor constatate.
Cap. V. DISPOZIŢII FINALE
Pentru cunoaşterea permanentă a evoluţiei situaţiei operative, Poliţia Locală Tandarei transmite şi în acelaşi timp primeşte, de la Poliţia  Nationala a Orasului  Tandarei notele zilnice de evenimente. Acestea cuprind toate evenimentele înregistrate în fiecare zi în cele două instituţii

şi, în acelaşi timp, stau la baza întocmirii unei situaţii pe sectoare, a faptelor de natură infracţională, în Orasul Tandarei. Totodată, cu ocazie intrării în dispozitivul comun de ordine publică, efectivele Poliţiei locale Tandarei sunt informaţi direct, odată cu instruirea zilnică, asupra problemelor curente.

În acelaşi mod, situaţia faptelor de natură contravenţională este realizată pe zone mai mici din componenţa sectoarelor, oferind imaginea corectă a stării de lucruri în această privinţă,în oras.

Periodic, de obicei lunar, au loc analize comune ale modului în care se defăşoară activitatea de menţinere a liniştii şi ordinii publice pe raza orasului Tandarei şi a eficienţei colaborării între cele două instituţii.
