	
	



Raport privind stadiul implementării Strategiei  Naționale Anticorupție (SNA) 2021-2025 la nivelul
UNITATII ADMINISTRATIV TERITORIALE TANDAREI în anul 2021
1. Introducere
Activitatea Unitatii Administrativ Teritoriale Tandarei a vizat, în anul 2021, consolidarea calităţii serviciilor publice şi dezvoltarea unor proceduri de lucru în acord cu principiile transparenţei, legalităţii, eficacităţii şi supremaţiei interesului public atât la nivelul primarului oraşului Tandarei, cât şi la nivelul aparatului de specialitate al acestuia. 

2. Activităţi realizate
· Realizarea analizei riscurilor si vulnerabilitatilor la coruptie si au fost adoptate diverse instrumente de prevenire a coruptiei, informarea angajatilor si elaborarea planului de integritate.

· Prin dispoziţia nr.418/12.09.2018 a fost adoptata Declaratia de aderare a Unitatii Administrativ Teritoriale Tandarei la SNA 2016-2020. 

· Avand in vedere prevederile Hotararii de Guvern nr. 583/2016 privind aprobarea Strategiei Nationale Anticoruptie pe perioada 2016-2020, a setului de indiatori de performanta, a riscurilor asociate obiectivelor si masurilor de strategie si a surselor de verificare, a inventarului masurilor de transparenta institutionala si de prevenire a coruptiei, a indicatorilor de evaluare, precum si a standardelor de publicare a informatiilor de interes public, prin dispozitia nr. 418/12.09.2018 s-a stabilit grupul de lucru pentru implementarea SNA 2016-2020 si a fost aprobata declaratia de aderare  la SNA 2016-2020.
· A fost elaborat şi adoptat planul de integritate pentru implementarea Strategiei Nationale Anticoruptie 2016-2020 al Unitatii Administrativ Teritoriale Tandarei. Planul de integritate al instituţiei noastre a fost transmis la MDRAP în data de 12.09.2018 prin adresa nr. 12478.
· A fost intocmit Raportul de evaluare privind implementarea legii nr. 544/2001 privind luberul acces la informatiile de interes public in cadrul institutiei.
· A fost intocmit Raportul de evaluare privind implementarea prevederilor legii nr. 52/2003 privind transparenta decizionala in cadrul institutiei.
3. Incidente de integritate și măsuri de remediere
· In cadrul institutiei nu  au fost semnalate incidente de integritate in cursul anului 2021.
4. Bune practici 
· Planul de integritate al SNA 2016-2020 pentru orasul Tandarei;
· Declaratia de aderare la valorile fundamentale, principiile, obiectivele si mecanismele de monitorizare a Strategiei Nationale Anticoruptie 2016-2020;

· Comunicarea catre contribuabili a impozitelor si taxelor locale pe care le datoreaza;
· Sedintele consiliului local sunt publice, la ele pot participa cetatenii precum si grupurile de initiativa, in interesul comunitatii locale;

· Organizarea evenimentelor educationale ocazionate de sarbatorirea unor evenimente istorice locale.

5. Dificultăţi întâmpinate

· Cunoasterea insuficienta a normelor de integritate;
· Neimplicarea angajatilor in demersul de realizare a planului de integrare;

· Nivelul scazut al interesului societatii civile si a mediului de afaceri privind organizarea de consultari si dezbateri periodice privind disiminarea bunelor practici privind integritatea si lupta impotriva coruptiei.
6. Alte comentarii 
      Consideram oportuna organizarea de cursuri si seminarii avand ca tema implementarea Strategiei Nationale Anticoruptie 2021-2025 la nivelul unitatilor administrativ teritoriale.
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